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ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSES FELTÉTELEK 
(hulladék gyűjtés, szállítás) 

 
1. A megállapodás tárgya: 

Megrendelő megrendeli a tevékenységéből származó, jelen 
árajánlatban megjelölt veszélyes és nem veszélyes 
hulladékok tulajdonjog átadásával történő gyűjtését, 
szállítását, átvételét előkezelésre és/vagy kezelésre, végleges 
ártalmatlanításra és/vagy hasznosításra. 
 
Vállalkozó vállalja érvényes engedélyei, referenciái és 
felkészültsége alapján a megállapodás tárgyát képező 
hulladékok tulajdonjog átvételével történő begyűjtését, 
szállítását, átvételét előkezelésre és/vagy kezelésre, végleges 
ártalmatlanításra és/ vagy hasznosításra. A begyűjtött 
hulladék tulajdonosaként viseli a hulladék további kezelés 
terheit és szedi a hasznait. 
 
2. A Megrendelő kötelezettségei: 
A megrendelő eleget tesz a környezetvédelmet, a 
hulladékkezelést és a veszélyes áru szállítását szabályozó 
előírások rá vonatkozó részeinek. 
 
Megrendelő köteles a mindenkori vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően az e szerződés tárgyát képező 
veszélyes és nem veszélyes hulladékokat elkülönítetten 
gyűjteni, csomagolni, tárolni, kezelni, szállításra előkészíteni. 
 
Megrendelő köteles a feladat szakszerű és maradéktalan 
elvégzéséhez a konkrét hulladékokra vonatkozó mennyiségi 
és minőségi információkat a megrendeléssel egy időben, 
írásban a Vállalkozó rendelkezésére bocsájtani (szállítási 
megrendelés). 
 
Megrendelő biztosítja az adott munka elvégzéséhez 
szükséges műszaki és egyéb feltételeket (a szállítójármű 
bejutása a telepre, a hulladékokhoz történő hozzáférés, gépi 
rakodás az érkezéstől számított 1 órán belül, zavartalan 
munkavégzés stb.). megrendelő köteles a felrakodást 
személyesen végigkövetni. 
 
Megrendelő minden munkafelkérésnél - január 01.-től 
október 01.-ig - 5 munkanapot, míg október 02.-től december 
20.-ig - 15 munkanapot biztosít a felkészülésre. Lemondás 
esetén legalább 3 munkanappal előbb írásban (fax, e-mail) 
értesíti Vállalkozót. 
 
Megrendelő a vállalkozási díjat a jelen megállapodásban 
foglaltak szerint köteles megfizetni Vállalkozónak, akire a 
hulladék tulajdonjoga a szolgáltatási díj megfizetésével száll 
át. 
 
3. A Vállalkozó kötelezettségei: 
A Vállalkozó eleget tesz a környezetvédelmet, a 
hulladékkezelést és a veszélyes áru szállítását szabályozó 
előírások rávonatkozó részeinek 
 
Vállalkozó köteles az ajánlatban részletezett munkát a 
megállapodásnak megfelelően, szakszerűen a mindenkor 
érvényben lévő, a vonatkozó jogszabályoknak és szakmai 
előírásoknak megfelelően elvégezni. 
 
A teljesítés megkezdési idejének indokolt változása esetén 
legalább 2 munkanappal előbb írásban (fax, e-mail) értesíti a 
Megrendelőt. 
 
A Vállalkozó köteles a munkavégzést úgy megszervezni, hogy 
biztosítsa a munka gyors és gazdaságos elvégzését. A 
Vállalkozó a megkötött szerződés illetve a Megrendelő 
utasításai szerint köteles eljárni. Az utasítás nem terjedhet ki 
a munka megszervezésére, illetve nem teheti a teljesítést 
terhesebbé. 
 
A Vállalkozó igény esetén biztosítja a hulladék átvétellel 
kapcsolatos dokumentumokat, segítséget nyújt azok 
szakszerű és hiánytalan kitöltéséhez. 

 
A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan 
körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítés 
eredményességét vagy kellő időre való elvégzését 
veszélyezteti vagy gátolja. 

4.  Fizetési feltételek: 
A szerződés tárgyát képező munka ellenértékét a Vállalkozó, 
a teljesítést követően szállítólevéllel és/vagy szállítási lappal 
igazolt mennyiség alapján kiállított számlán kéri a 
Megrendelőtől.  
 
A megrendelt munka elvégzésének, a Megrendelőnek 

fölróható okból történő meghiúsulása esetén a Vállalkozó a 

megrendelt munka értékének a 75%-át, mint meghiúsulási 

díjat jogosult kiszámlázni. 

Megrendelő jelen ajánlaton szereplő fizetési határidő 
betartása mellett, a Vállalkozó, K&H Bank 10402128-
50526690-50491000 számú bankszámlájára átutalással 
teljesíti a fizetési kötelezettségét. 
 
Késedelmes fizetés esetén Vállalkozó, a ptk 6: 155.§, 
paragrafusa szerinti késedelmi kamatot jogosult felszámolni 
a Megrendelő terhére. 
 
 
5. A Vállalkozó engedélyei: 

 
Hozzáférhetőek és letölthetőek a 
https://faragokv.hu/engedelyek/ oldalról. 
 
6. Titoktartási megállapodások: 
Tekintettel arra, hogy a felek Információkat adnak át 

egymásnak, az alábbiakban állapodnak meg: 

Az Információkat bizalmasan kell kezelni, a másik fél 

előzetes és írásos beleegyezése nélkül azokat sem részben, 

sem teljes egészében az adott fél, esetleg annak megbízottja, 

leányvállalata, kapcsolt vállalkozása, képviselője vagy 

munkavállalója semmiféle módon másnak nem adhatja át, 

továbbá azokat az adott fél, esetleg annak megbízottja, 

leányvállalata, kapcsolt vállalkozása, képviselője vagy 

munkavállalója az együttműködésen túl más célokra nem 

használhatja. Maga az együttműködés nyilvánosságra nem 

hozható, illetve arról harmadik félnek tájékoztatás nem 

adható. Továbbá a felek külön-külön is vállalják, hogy az 

Információkat csak olyan megbízottaknak, képviselőknek és 

munkavállalóknak adják át, akiknek kizárólag azért van 

szükségük az Információkra, hogy az együttműködésre 

vonatkozóan az adott Információkban érintett egyes 

kérdéseket elemezzék, valamint akiket az adott fél 

tájékoztatott az Információk bizalmas jellegéről és jelen 

szerződés feltételeiről. A felek maguk felelősek azért, ha 

bármely megbízottjuk, kapcsolt vállalkozásuk, képviselőjük 

vagy munkavállalójuk megsérti jelen szerződést. 

Jelen szerződés az átvevő fél tekintetében az Információk 

azon részére nem érvényes, melyek  

(i)  a közvélemény előtt egyébként is ismertek vagy 

általánosságban véve azzá válnak anélkül, hogy 

azokat az átvevő fél, esetleg annak megbízottjai, 

képviselői vagy munkavállalói közzé tennék; 

 (ii) az átvevő fél rendelkezésére állnak úgy, hogy 

https://faragokv.hu/engedelyek/
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azokat (a felekkel kapcsolatban nem álló) 

átadásra jogosult harmadik fél titoktartási 

kötelezettségek megsértése nélkül átadja, vagy 

(iii) az átvevő fél számára titoktartási kötelezettségek 

megsértése nélkül is ismert volt még mielőtt azt 

az átvevő fél a másik féltől megkapta volna;  

(iv) az átvevő fél a másik féltől kapott Információktól 

függetlenül dolgozta ki, vagy 

(v) átadását valamely törvény, jogszabály, rendelet, 

bírósági idézés vagy dokumentum bemutatására 

szóló utasítás írja elő, feltéve hogy a másik fél az 

átadás tényéről a lehető legkorábbi időpontban 

előzetes értesítést kap  annak érdekében, hogy a 

másik félnek lehetősége legyen a titoktartást 

előíró végzést szerezni (a felek egyúttal 

megállapodnak, hogy amennyiben a másik fél 

nem képes titoktartást előíró végzést szerezni, 

és az átvevő félnek törvényi kötelezettsége az 

információk átadása, az átvevő fél felelőssége az 

átadás kapcsán nem merül fel). 

Az Információk átadása ellenére a jövőbeli együttműködést 

érintő megbeszélések bármikor megszüntethetők. 

 
7. Egyéb megállapodások: 
A felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat 
elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják 
rendezni, csak akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos 
rendezés nem vezetett eredményre. 
 
A felek jogvita esetén alávetik magukat a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság, hatáskör hiányában a Fővárosi Bíróság 
kizárólagos illetékességének. 
 
A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a 
környezetvédelmi és a veszélyes áru szállítási jogszabályok 
rendelkezései az irányadók. 
 
Vállalkozó jelen szerződéses munkájához jogosult előre 
egyeztetve, alvállalkozót alkalmazni, melynek 
tevékenységéért teljes felelősséggel tartozik. 
 
Amennyiben jelen vállalkozási szerződésben a Vállalkozót 

kötő határidők vis maior, vagy olyan egyéb ok miatt nem 

tarthatóak be, amelyért Vállalkozó nem felelős, a jelen 

vállalkozási szerződés szerinti határidők az akadály 

fennállásának időtartamával minden további szerződési 

nyilatkozat hiányában is meghosszabbodnak. Az akadály 

fennállása alatt a késedelem törvényi jogkövetkezményei 

nem alkalmazhatóak. A felek vis maior-nak minősítik az 

olyan a szerződés megkötésekor kellő gondosság mellett sem 

előrelátható körülményt -különösen, de nem kizárólagosan 

természeti katasztrófák, háborúk, járványok -, amelyért a 

Vállalkozó nem felelős, illetve azt nem képes elhárítani. 

 


